

全民跨年夜展示郑州“国际范儿”

本报记者 杨丽萍

郑州文化符号绽放全民跨年夜

郑州每年都举行跨年活动,但今年的活动相较往年,更加精彩。馥郁的书香、动感的音乐、劲爆的街舞、优美的管乐、多姿多彩的非遗项目、炫彩灯光秀……本月31日晚,种类繁多的跨年文化活动将在郑州图书馆、会展中心大厅、郑州东区如意湖广场等几大分会场同时举行。

本次活动由跨年读书会、跨年音乐会、跨年街舞展示、跨年行进管乐表演、跨年非遗项目展示以及零点灯光视频秀六大主体活动构成。

“跨年阅读”“街舞大赛”“音乐节”,这些都是郑州连续几年一直在做的,已经做出品牌的大型文化活动。比如跨年阅读是“书香郑州”的主要活动载体,连续多年举办,在全市许多书店铺展的都有,非常受市民欢迎。还有街舞大赛,郑州已经举办了五届,这次是第六届的启动仪式。WDG街舞大赛是和街舞协会联合举办的国家级的,展示世界街舞水平的一个街舞活动,它在国际上都是非常具有影响力的。这次借助跨年夜,把这些代表郑州文化不同方面的活动集中在一起展示,从规模上来说,会更大一些。

放眼世界一线城市,各具特色的跨年活动已成为盛装迎新不可或缺的绚丽舞台。郑州在这个辞旧迎新、承前启后的特别时间举行这场跨年夜活动,不仅为市民尤其是年

从纽约时代广场的新年倒数,到台北101的高空烟花秀,从爱丁堡的全民大派对,到重庆解放碑的气球海,精彩的跨年夜活动堪称国际一线城市的标配。昨日下午在文化产业大厦郑州市人民政府新闻发布厅举行的“文化跨年夜 出彩郑州人”跨年活动新闻发布会,宣布已开启全面建设国家中心城市、正快步迈向全国乃至全球城市体系中更高层级城市新征程的郑州,将让接下来的这个特别的全民跨年夜呈现出有着“国际郑”风范的大气象。

轻群体构建了表达对城市美好未来的期盼和祝福的时尚载体,营造出共同庆祝新年的节日氛围。

六大主题活动诠释出彩郑州

记者获悉,六大主题活动各有主题,精彩纷呈。其中,跨年阅读将在郑州图书馆进行,主要突出“书香”主题,届时将有周大新访谈、朱琳等名家诵读、书香家庭代表亲子阅读、“一带一路”沿线国家留学生母语诵读,以及共读一本书《命脉》。

跨年音乐会将在郑州东区如意湖广场舞台举行,届时,迷途音乐节将在这里启动,荧光夜跑、本地歌手演绎、乐队现场演奏、军乐行进表演……为了增加互动性,现场设置

有充气相扑、攀岩挑战、碰撞球、VR游戏、篮球机、脚踏台球、力量巅峰等丰富多彩的体验项目,特别值得一提的是,还有创意集市、饕餮美食、帐篷区,活动期间还会穿插iphone x、ipad等抽奖环节,真正做到快乐迎新。

跨年街舞展示将在会展中心进行,届时将启动第六届中国郑州国际街舞大赛,现场特邀6位世界街舞大师进驻裁判组,裁判将会给大家带来一场不同凡响的风采秀。如意湖广场将会有大学生管乐团列队的行进演奏,以及全市主要非遗项目的绝活绝技展示。

不管你在哪个分会场,在零点将至时,一定要赶到JW万豪酒店“大玉米”来看灯光秀。这是今年跨年活动的高潮,特邀我国

舞台灯光大师刘文豪加盟,届时,璀璨夺目的“大玉米”会变幻出现“大美郑州”“新年好”、倒计时数字等图案,全场将会齐声高唱《歌唱祖国》,这种激动人心的时刻,不亲临现场很难感受得到。

入场券数量有限 错过可看直播

此次跨年活动面向公众免费开放,感兴趣的市民领取免费入场券即可参与。主办方特别提醒,阅读现场、街舞现场、音乐现场都有规定人数上限,入场券领取完为止。

对于未能领到入场券的市民,可以通过电视和网络观看活动的现场直播,郑州电视台主直播室的主持人访谈和对不同场景的切换六大活动将融为一体,各个分会场的精彩尽在掌握。除了郑州电视台全程直播外,郑直播网络直播、新华网图文直播、冬瓜视频将对接六大网络平台今日头条、风直播、东方头条、北京时间、身边等直播推荐,方便身处各地的市民尽情领略这场带有郑州文化印记的跨年狂欢。

值得一提的是,为配合12月31日晚的跨年夜活动,郑州市所有的公交车、地铁等公共交通工具都会延时到凌晨一点;活动周边区域的商店也会延时营业,一直到自然闭店;东区范围内所有的灯光都会最大范围的全区域开放,以方便市民。赶紧预约入场券,共赴跨年之约,领略“国际郑”的风采吧!

NBA:绿军遭遇两连败

新华社华盛顿12月21日电 美职篮常规赛21日展开5场比赛的争夺,詹姆斯拿到34分,助克里夫兰骑士队以115:112险胜芝加哥公牛队,取得主场12连胜,东部头名波士顿凯尔特人则以93:102负于纽约尼克斯队,遭遇两连败。

在骑士与公牛队的比赛中,詹姆斯在第4节砍下11分,终场前11.1秒时两罚两中,帮助骑士取得3分领先。公牛队的瓦伦丁最后时刻强投3分不中,球队的7连胜就此终结。至此,在两队的21次交手中,骑士赢下了19场。

除詹姆斯外,乐福拿下27分。公牛队方面,马尔卡宁得到最高的25分。

骑士队主帅卢因伤缺席了本场比赛,由助理教练德鲁代班。

在尼克斯主场迎战凯尔特人的比赛中,比斯利成为获胜的最大功臣。他拿下赛季最高的32分,其中28分来自下半场,另有12个篮板入账。

波尔津吉斯因左膝酸痛缺席了之前的两场比赛,此战回归赛场。然而他手感不佳,11投0中仅通过罚球得了1分。他曾经享受到的“MVP”呼声此番全部送给了比斯利。

在同日进行的其他场次比赛中,猛龙114:109战胜76人队;灰熊95:97不敌太阳;马刺89:100负于爵士。



12月21日,骑士队球员韦德(左)在比赛中带球突破。当日,在2017-2018赛季NBA常规赛中,克利夫兰骑士队主场以115:112战胜芝加哥公牛队。新华社发

“新爸爸”林永健 上演偶像炼成记



本报讯(记者 杨丽萍)记者获悉,都市家庭情感剧《我的继父是偶像》已于近日在CCTV8黄金档开播,张弛有度的剧情加上凸显“强情节”的美剧标准,让这部电视剧一经播出便引发各方关注。据了解,该剧由金牌制片人张林书、台湾偶像剧教父导演林合隆联手操刀,林永健、胡杏儿、金巧巧、张雪迎、张铎等主演,旨在反映“新爸爸”罗大佐(林永健饰)与两个“熊孩子”康妮(张雪迎饰)、康凯(叶晟彤饰)重组家庭父子间的相处,大佐一路逆袭不仅赢得了孩子的信任,还收获了和任晓曼(胡杏儿饰)间的爱情,一部情感细腻、情节轻松、贴合当代人生活的暖心合家欢大戏一触即发。

实力派演员林永健挑选剧作一向秉承质量至上的原则,此次出演《我的继父是偶像》则是被“罗大佐”的真性情打动。大佐在新婚期间突遭变故,一夜间面对巨额遗产的归属、与重组家庭孩子的相处等事,不禁焦头烂额。在热播综艺《演员的诞生》中有着亮眼表现的张雪迎,颜值与演技并存,这次化身萝莉学霸带着弟弟智斗“新爸爸”罗大佐,突破性的演出令人耳目一新。同时温玉娟等老戏骨也贡献了精彩表演,带领新生代演员用至真情怀演绎一部新型合家欢大剧。

剧中,罗大佐是一个典型的小人物,他心怀大爱,肩负责任与担当,即使生活磨难重重,他依然用乐活的精神、善良及责任打动了身边的每个人,林永健表示《我的继父是偶像》其实是罗大佐的男人偶像炼成记。“新爸爸”林永健与“熊孩子”张雪迎、叶晟彤,加上“温柔奶奶”温玉娟组成的新幸福家庭是罗大佐最值得骄傲的事情,同时身为暖男的他还赢得了女神们的欢心,他们之间又将演绎出什么爆笑情节?敬请期待。

张静初裸颜心作《影子》重回院线



本报讯(记者 杨丽萍)记者获悉,时隔五年,张静初裸颜心作《我的影子在奔跑》重回院线,定档2018年1月16日。

据介绍,《我的影子在奔跑》由方刚亮导演,张静初担任主演。在电影中,张静初素颜出镜,演绎了跨越17年的自闭症母亲一角。对于未婚未育的张静初而言,出演单亲妈妈这一角色无疑是巨大的挑战。在面对自闭的修直时,退让、隐忍、默默付出……张静初将单身妈妈的艰辛与感动演绎得淋漓尽致,细腻的情感真实地表现出了温润的母爱。凭借本片,张静初也获得了第29届中国电影金鸡奖、第16届上海国际电影节电影频道传媒大奖、第21届北京大学生电影节的最佳女主角的提名。

据了解,《我的影子在奔跑》剧本曾获得夏衍文学奖,之后由作家胡永红改编为小说,该作品在第十届广东省鲁迅文艺奖(文学类)中获得儿童文学奖,豆瓣评分高达9.2分,是难得的佳作,在社会和自闭症群体中也产生了极深远的影响力。胡永红曾表示:“自闭症儿童都拥有至纯至净的心灵、无邪的快乐,他们可能是上帝最宠爱的孩子,是离上帝距离最近的人。”他们从这个世界路过,遇见了母亲;而自闭症母亲往往会倾注更多的爱和包容,对于这些“星星的孩子”来说,这种“遇见”是十分幸运的。

时间对于一部电影来说,是最为难熬的,而五年的光阴却并没有掩盖《影子》的光彩。本片从2013年6月至今,29次入围全球各类电影节,电影展各类奖项提名,并8次获奖,在大大小小的业内看片中,业内人士均对本片表达出了高度的赞赏,也正是这些支持使得影片终于定档2018年1月16日。

足协推出重磅新政: U23登场人数不得少于外援

本报讯(记者 刘超峰)昨天,中国足协在武汉召开职业俱乐部会议。会上,中国足协宣布各俱乐部非常关心的U23新政问题:U23出场人次必须与外援出场人次相等,首发需要有1人,不过全场比赛必须有至少一名U23的球员在场的规定并没有出现。

对于俱乐部外援报名人数问题,2018年的政策是中超球队外援报名人数,全年累计报名人数最多6人,同时报名人数是4人。中甲外援累计报

名最多4人,同时报名人数最多为3人。中超、中甲、足协杯和预备队联赛,俱乐部一队赛季报名人数首次报名,或者中期补报之后,最多报名人数27人。

具体到每场比赛,首先需要保证有一名U23球员首发。中超联赛中,外援累计上场人次不能超过3人,中甲不能超过2人,足协杯若是两支不同联赛级别球队教练,则按照低级别的规定执行。如果违反上述规定,则按照

球队弃权处理。预备队联赛与中超联赛的U23政策不同,预备队联赛每队上场球员中要有不少于5名的U23球员,且每队同时上场的球员中最多只能有1名外援。

另外足协推出了2018职业联赛裁判改革重点:中超全面引进视频裁判;中甲联赛全面实行底线裁判。足协撤“执行局”设新职业联赛部门,裁判部门单独设立。



12月22日,哈萨克斯坦选手德米特里在比赛中。他以84.92分的成绩获得男子组亚军。当日,为期两天的国际雪联自由式滑雪雪上技巧世界杯在崇礼太舞滑雪场落幕。新华社发

“欢乐冰雪,健康中原”巩义启动



本报讯(记者 刘超峰文/图)昨天上午,“欢乐冰雪,健康中原”河南省第二届全民冰雪运动体验暨巩义市第二届“嵩顶冰雪文化旅游节”在河南省巩义市探路者嵩顶滑雪度假区盛大开幕,来自省内外的户外和冰雪运动爱好者500余人参与活动。

河南省“欢乐冰雪,健康中原”冰雪体验活动开幕式主会场——探路者嵩顶滑雪度假区,坐落于嵩山北麓,海拔1200米,毗邻少林寺,坐拥嵩北森林公园,占地面积5平方公里,三期项目完工后,符合国家5S级滑雪场标准,能够承办各类国家级雪上竞赛项目。2017-2018雪季,开放雪道近20条,配套开通2条索道,其中单条雪道最长距离1.8公里,雪道最大落差270



米,最大坡度30度。随着北京申办2022年冬奥会的成功,我国冰雪运动也迎来了重大机遇,同时也对冰雪运动水平的提升有了更高要求,从国家层面上也提出了“北冰南移”的战略并发出了“三亿人上冰雪”的号召。正是在这样的大背景下,拥有丰富资源的河南省也加快了发展冰雪运动的步伐,去年首届全民冰雪体验行活动就取得了圆满成功,受到广大群众的好评。